ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΙΙ

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΝΗΘΟΥΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
 [Καταχωρισμένη ονομασία] «...»
 [Επιλέγεται ένα, με «X»:]   ΠΟΠ ( )	ΠΓΕ ( )	
1. ΑΙΤΟΥΣΑ ΟΜΑΔΑ ΚΑΙ ΕΝΝΟΜΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ
…
2. ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ή ΤΡΙΤΗ ΧΩΡΑ
….
3. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ(ΟΥΝ) ή (ΟΙ) ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ (ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ)
 Περιγραφή του προϊόντος
 Απόδειξη της καταγωγής
 Μέθοδος παραγωγής
 Δεσμός
 Επισήμανση
 Άλλο (να προσδιοριστεί)
4. ΤΥΠΟΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ(ΕΩΝ)
 Τροποποίηση των προδιαγραφών προϊόντος καταχωρισμένης ΠΟΠ ή ΠΓΕ η οποία μπορεί να θεωρηθεί συνήθης τροποποίηση σύμφωνα με το άρθρο 53 παράγραφος 2 τρίτο εδάφιο του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1151/2012, και η οποία δεν απαιτεί τροποποίηση του δημοσιευμένου ενιαίου εγγράφου.
 Τροποποίηση των προδιαγραφών προϊόντος καταχωρισμένης ΠΟΠ ή ΠΓΕ η οποία μπορεί να θεωρηθεί συνήθης τροποποίηση σύμφωνα με το άρθρο 53 παράγραφος 2 τρίτο εδάφιο του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1151/2012, και η οποία απαιτεί τροποποίηση του δημοσιευμένου ενιαίου εγγράφου. 
 Τροποποίηση των προδιαγραφών προϊόντος καταχωρισμένης ΠΟΠ ή ΠΓΕ η οποία μπορεί να θεωρηθεί συνήθης τροποποίηση σύμφωνα με το άρθρο 53 παράγραφος 2 τρίτο εδάφιο του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1151/2012, για την οποία δεν έχει δημοσιευθεί ενιαίο έγγραφο (ή ισοδύναμο έγγραφο).
5. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΝΗΘΟΥΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ(-ΕΩΝ)
[Να παρασχεθούν η περιγραφή της/των συνήθους/-ων τροποποίησης/-εων καθώς και η δήλωση στην οποία επεξηγούνται οι λόγοι για τους οποίους η/οι τροποποίηση/-εις εμπίπτει/-ουν στον ορισμό της συνήθους τροποποίησης, όπως προβλέπεται στο άρθρο 53 παράγραφος 2 του κανονισμού (ΕΕ) 1151/2012. Να αναφερθεί αν η τροποποίηση οδηγεί ή όχι σε τροποποίηση του ενιαίου εγγράφου.]

